

### 兴化市人民政府关于“9·18”试鸣防空警报的通告

“9·18”是全省防空警报统一试鸣日,为增强广大市民的国防观念和防空防灾意识,警示民众居安思危、勿忘国耻,提高分辨警报信号和应急避险能力,检验我市警报设施性能状态,定于2021年9月18日(周六)上午10:00至10:19在全市范围内统一鸣放防空警报。  
警报鸣放次序为:鸣放预先警报,鸣响方式为鸣36秒,停24秒,反复三遍为一个周期(时间3分钟);间隔5分钟后鸣放空袭警报,鸣响方式为

鸣6秒,停6秒,重复十五遍为一个周期(时间3分钟);间隔5分钟后鸣放解除警报,鸣响方式为连续鸣长声(时间3分钟)。  
在全市警报试鸣期间,请广大市民保持镇定,维持正常的工作、学习和生活秩序。特此通告。

兴化市人民政府  
2021年9月9日

# 我市召开庆祝双乐股份A股上市暨全市企业上市(挂牌)工作推进会

## 市委、市政府重奖双乐公司1500万元

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 管新宇)9月15日下午,市委书记方捷主持召开庆祝双乐股份A股上市暨全市企业上市(挂牌)工作推进会,一方面大张旗鼓地对企业上市(挂牌)进行奖励支持,以市委市政府的决心让企业暖心、给企业信心;另一方面通过“理论+实操”的经验分享,让大家进一步解放思想、理清思路、强化措施,加快推进上市(挂牌)步伐。

会上,双乐公司董事长杨汉洲和大家分享了公司成功上市的过程与经验。7月29日,双乐公司在深圳证券交易所创业板上市,成为我市首家A股上市公司,这不仅企业自身发展的全新里程碑,也是我市资本市场发展的一个历史性突破。作为我市的优秀企业,双乐公司近三十年来以市场为导向,以产品质量与研发创新为立身之本,走过了从小到大、从弱到强发展之路,实现了从适应市场、开拓市场到引领市场、创造市场的跨越。此次成功上市,既是对企业过去发展的肯定,更会对未来发展带来利好,标志着公司发展跃上新台阶、迈上新台

阶,也为我市广大优质企业逐浪资本市场、借力跨越升级树立了标杆、增强了信心。

据了解,我市出台了《兴化市支持企业上市(挂牌)八条激励办法》,根据《办法》,市财政奖励双乐公司1500万元。我市还建立了“企业上市(挂牌)动态后备库”和“领导挂钩服务机制”,明确了21位市级领导挂钩全市21家上市(挂牌)重点后备企业,形成了政企联手、同心协力助推企业做大做强的好格局。市委常委、常务副市长常冬海宣读了《兴化市支持企业上市(挂牌)八条激励办法》。

市委书记方捷为双乐公司深交所创业板上市颁奖。就加快推进企业上市(挂牌)步伐,方捷强调,要审时度势,充分认识企业上市意义。对企业来讲,上市是实现发展壮大的重要平台,用好了就能裂变发展,规范提升、跨越升级;对政府来讲,上市是推动经济发展的重要抓手,代表着城市形象实力,对增强地方经济活力、促进转型升级具有重要作用。各乡镇街道、各个园区、各单位以及各位企业家都要充分认清企业上市

的重要意义,牢牢把握住国家资本市场的政策机遇期,切实把企业上市作为加快产业转型升级发展的关键一招,积极顺应形势,善于算大账、算长远账,奋力跑出我市企业上市工作的加速度,为我市经济发展不断注入新动力。

方捷要求,要创优环境,全力服务企业上市工作。要敢于支持。市委、市政府拿出这么多的“真金白银”,就是要向全市企业家传递一个信号,企业上市不是孤军奋战,党委政府是你们的坚强后盾,只要你想上市、愿上市、正在做上市的努力,我们都会大力支持,一起打拼。要善于培育。各乡镇街道、有关部门要多去启发引导,把企业的内在动力充分激发出来,主动跟进、及时了解存在问题,序时进度,精准孵化、有的放矢,不解决问题不松手,企业不上市不销号。要勤于协调。领导小组、自规、住建、法院等重点

部门、企业所属地方,都要发挥“协调员”作用,对企业上市过

幸福路上 加速奔跑  
学习贯彻市第十三次党代会精神

# 市政府召开第五十五次常务会议

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 管新宇)9月16日下午,市委副书记、代市长殷俊主持召开市政府第五十五次常务会议,传达9月3日省政府常务会议审议《关于积极应对疫情影响助力企业纾困解难保障经济加快恢复的若干政策措施》的有关精神,听取讨论关于遏制“两高”项目盲目发展的情况汇报、关于当前我市节能形势的情况汇报等事项。

殷俊传达了9月3日省政府常务会议审议《关于积极应对疫情影响助力企业纾困解难保障经济加快恢复的若干政策措施》的有关精神。省政府常务会议强调,要坚持两手抓、两手硬,在彻底扑灭疫情并毫不放松做好常态化疫情防控前提下,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,采取有力有效措施积极帮助各类市场主体纾困解难,努力把疫情带来的影响降到最低。会议要求,各级各部门要咬定目标不动摇,只争朝夕、争分夺秒,把失去的损失夺回来,把耽误的时间抢回来,确保完成全年经济社会发展目

标任务,努力实现“十四五”良好开局。

在听取关于遏制“两高”项目盲目发展的情况汇报后,殷俊指出,坚决遏制“两高”项目盲目发展,是实现能耗双控、碳达峰碳中和目标的当务之急和重中之重。要进一步深化思想认识,着眼发展大局,强化刚性落实,完整准确全面贯彻新发展理念,不讲条件、不打折扣地抓好“国之大者”。具体工作上,各单位要坚持问题导向,认真自查自纠,特别是发改委、工信局、生态环境局等重点部门要深入研究、动态监测、跟踪预警,精准落实对重点板块、重点区域、重点企业的管控措施,对不符合要求的“两高”项目坚决严控,对在建项目坚决严管,对违规用能企业坚决严查,以节能减碳为导向倒逼企业转型升级,做到经济发展和能耗双控两手抓、两手硬。

会议听取了关于当前我市节能形势的情况汇报,讨论并原则同意市工信局提出的工作建议,成立市节能工作领导小组,建立节能工作联席会议制度,同意

《责任清单》。会议要求,各单位要充分认清形势,切实提高站位,把做好节能工作与遏制“两高”项目盲目发展摆在突出位置,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,确保上级部署在兴化落地生根。要坚持上下联动,深化部门协同,加强源头管控,严把项目准入关,坚决杜绝能耗高、增加值低的项目落地投产。要进一步优化能源供给和消费结构,全面提升监测预警能力,充分挖掘节能降耗空间,指导规范企业提升能效水平。要全面开展社会领域节能工作,广泛普及节能知识,提升社会节能意识,倡导绿色低碳的生产生活方式。

会议还听取讨论了《2021年度兴化市农村人居环境整治工作考核办法》《兴化市现代农业园区提档升级行动实施方案》《加强兴化市新型农村社区建设的实施方案》等其他事项。

市领导常冬海、丁春华、刁德林、刘汉梅、孙玲玲、曹伯高参加会议。市领导阮爱兵、王福全列席会议。

# 市政协中秋走访慰问社会知名人士

本报讯(全媒体记者 余刘江)中秋节即将来临,9月16日上午,市政协主席沙顺喜一行走访慰问政协委员中的部分社会知名人士,为他们送上节日的祝福,感谢他们对市委、市政府工作的支持和对社会作出的贡献。

市政协领导首先来到市农业农村局,走访慰问了张粉成委员,提前向他致以了节日的问候,感谢他在推进农业现代化发展中作出的贡献,希望他在做好本职工作的同时,关注社会民生,将反映

社情民意与乡村振兴工作结合。

随后,市政协领导来到市疾控中心,向政协委员李红顺献上鲜花,对他在疫情防控期间所做的工作表示肯定,希望他在充分履行好政协委员职责的基础上,继续注重秋冬疫情的防控和卫生事业的发展,为保障人民群众生命安全和身体健康做出应有的贡献。

在江苏澳瑞凯板桥矿山机械有限公司,市政协领导和政协委员叶德宏进行亲切交谈,详细了解了企业发展情况,感

谢他一直以来对兴化经济建设的支持,希望他一如既往地支持市委、市政府的工作,特别是在兴化经济建设方面发挥更大的作用。

走访中,市政协领导还慰问了政协委员徐福奇、朱晓燕,详细询问了他们的工作和生活情况,为他们送上鲜花和慰问金,并致以节日的问候。

市政协副主席邹祥龙、刘春龙,秘书长金国明参加活动。



## 督导管护清单落实 力促管护机制健全

本报讯(通讯员 陶俊勇 杨辰)为促进乡村全面振兴,深化农村公共基础设施管护机制改革,兴化市农村公共基础设施管护领导小组会同市教育局、交通运输局、卫健委、民政局、供电公司、自然资源和规划局、文体广电和旅游局、水利局,督导教育类、交通运输类、卫生健康类、养老类、电力类、林业类、文化类、农村水利类8个行业管护清单的落实情况。

督导时,8个部门(单位)负责人或有关人员简要介绍了本单位管护清单督导落实情况的工作安排及设施管护情况。督导组对各部门(单位)下一步工作提出三点建议:一是制定督导方案。各部门(单位)要认真研读管护清单,统筹时间、地点、重点对象等因素,制定本行业督导工作方案。二是开展督导工作。按照市委分管负责人及市农村公共基础设施管护领导小组要求,在规定的时间内,各单位要对照本行业类别的管护清单,对各乡镇(街道)全面开展督导工作。三是完善软件资料。各单位要注重完善全流程完备的资料台账,并在市级及以上媒体进行宣传报道。

《兴化日报》  
数字报手机版



兴化新闻微信

